Уважаемые родители!

В настоящее время в Российской Федерации реализуется комплексный коммуникационный проект «Санпросвет», входящий в состав федерального проекта «Санитарный щит страны — безопасность для здоровья (предупреждение, выявление, реагирование)». 
Основные задачи проекта «Санпросвет» — распространение через СМИ, интернет-ресурсы современных научно обоснованных санитарно-гигиенических знаний, повышение уровня санитарной культуры людей, популяризация ценностей и поведенческих норм, необходимых для здоровья и гармоничного развития россиян, формирование в общественном сознании чувства ответственности за здоровье свое и окружающих.
Представляем вашему вниманию аудио- и видеоролики по теме коммуникационной стратегии «САНПРОСВЕТ», подготовленные Федеральной службой по надзору в сфере защите прав потребителей и благополучия человека в рамках данного проекта.  


Сказки и рассказы по теме коммуникационной стратегии «САНПРОСВЕТ»

https://disk.yandex.ru/d/rBJSW5WRDH4K6w; https://disk.yandex.ru/d/rBJSW5WRDH4K6w; 
https://disk.yandex.ru/d/eBNygUC9eEZduQ; 
https://disk.yandex.ru/d/ILPqyJGDxizXFw; 
https://disk.yandex.ru/d/Zqr8OYk37ecn9Q; 
https://disk.yandex.ru/d/w5yIAN29quER_A; 
https://disk.yandex.ru/d/KdIwHWA; 
https://disk.yandex.ru/d/XGtp_zWjin4PgwLPkSA; 
https://disk.yandex.ru/d/hKlfLhD2A_Nouw; 
https://disk.yandex.ru/d/3khTx48ttgvTLQ; https://disk.yandex.ru/d/wjaLkWLwOvaZhg; https://disk.yandex.ru/d/HAgG1PzyRr2EGw; https://disk.yandex.ru/d/ilQfsdkTXD7b2A; https://disk.yandex.ru/d/aQaWm1Rs6v35hQ; https://disk.yandex.ru/d/s37W3XHUFb0iRg ; https://disk.yandex.ru/d/vy_NsjkuFGkd9Q; https://disk.yandex.ru/d/kKMKSGZvhmosXw; 
https://disk.yandex.ru/d/Gjzpaqn7xWCGPw .
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